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68.42% 65

18.95% 18

7.37% 7

6.32% 6

Q1
How often do you worship at First Church?
Answered: 95
 Skipped: 2

Total Respondents: 95
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Three to five times a month

Twice per month or so

Once per month

Special occasions or major Holy Days only
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61.29% 57

13.98% 13

24.73% 23

Q2
How well do you connect to the vision and mission of FUMCWA? Our
Vision is "God cares about you and so do we."The UMC Mission

statement is "The mission of the Church is to make disciples of Jesus
Christ for the transformation of the world. Local churches and extension

ministries of the Church provide the most significant arenas through which
disciple-making occurs."

Answered: 93
 Skipped: 4

Total Respondents: 93
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I feel strongly connected to the vision and mission

I do not feel connected to the vision and mission

I don't know
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78.95% 75

23.16% 22

Q3
How do you feel about switching to one worship service each Sunday
year round?

Answered: 95
 Skipped: 2

Total Respondents: 95
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One service on Sunday is acceptable

I prefer two services on Sunday
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59.09% 52

34.09% 30

14.77% 13

Q4
If we go to one worship service on Sunday mornings, which time below
do you prefer?
Answered: 88
 Skipped: 9

Total Respondents: 88
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10:00 am

10:30 am

11:00 am
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4.21% 4

17.89% 17

11.58% 11

69.47% 66

Q5
If we were to add a midweek prayer service or alternative service,
which time would you prefer?

Answered: 95
 Skipped: 2

Total Respondents: 95
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Wednesday at 9:00 am

Wednesday at 6:30 pm

Saturday at 6:30 pm

No midweek service for me
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46.39% 45

39.18% 38

18.56% 18

1.03% 1

Q6
Do you leave worship services feeling spiritually fed and uplifted?
Answered: 97
 Skipped: 0

Total Respondents: 97
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Almost always

Sometimes

Rarely

Not at all
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61.70% 58

19.15% 18

20.21% 19

Q7
Do you feel that the Pastor and other worship leaders are sensitive to
the major needs of the congregants?

Answered: 94
 Skipped: 3

Total Respondents: 94
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Yes

No

I don't know
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54.84% 51

30.11% 28

13.98% 13

1.08% 1

Q8
Looking at the content of worship, are you satisfied with the balance of
preaching, prayer time, and personal contemplative time?

Answered: 93
 Skipped: 4

Total Respondents: 93
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